



1Z0-462^{Q&As}

Oracle WebCenter Sites 11g Essentials

Pass Oracle 1Z0-462 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/1z0-462.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

You are deploying WebCenter Sites using Oracle technology. Which two components are required for a Sites installation?

- A. Oracle Database
- B. Oracle WebLogic Server
- C. Oracle Coherence
- D. Oracle Identity Manager
- E. Oracle WebCenter Content

Correct Answer: BD

QUESTION 2

Which three are asset types?

- A. Page
- B. Attribute Editor
- C. Start Menu
- D. Page Definition
- E. Workflow Process
- F. Role

Correct Answer: ACE

QUESTION 3

Which functionality does WebCenter Sites Publishing use to ensure that there are no broken links or content?

- A. It can obtain workflow approval automatically prior to publishing.
- B. It evaluates asset dependencies before publishing.
- C. It copies asset information without the need for SQL queries to the publishing destination.
- D. It publishes code as well as content.

Correct Answer: B

QUESTION 4



Observe the following:

```
<ModulePrefs title="FatWire RSS" height="350">
  screenshot="http://localhost:8100/cs/FirstSiteII/gadgets/RSS/screenshot.png"
  thumbnail="http://localhost:8100/cs/FirstSiteII/gadgets/RSS/thumbnail.png"><Require
  feature="dynamic-height"/>
</ModulePrefs>
```

What is the purpose of ModulePrefs in a gadget descriptor?

- A. ModulePrefs defines properties and dependencies for a gadget.
- B. ModulePrefs defines styles for a gadget.
- C. ModulePrefs defines data access URLs for a gadget.
- D. ModulePrefs defines user preferences for a gadget.

Correct Answer: A

QUESTION 5

Which three can be used by an external system to retrieve content from WebCenter Sites over HTTP?

- A. Writing SQL statements to directly retrieve data from the WebCenter Sites database
- B. Creating templates that use the asset API in WebCenter Sites
- C. Directly reading content stored on the shared file system in WebCenter Sites
- D. Using the REST API provided by the WEM framework
- E. Creating templates that use JSP code in WebCenter Sites

Correct Answer: ABD

[1Z0-462 VCE Dumps](#)

[1Z0-462 Practice Test](#)

[1Z0-462 Exam Questions](#)